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International Federation of Surveyors
Fćdćration Internationale des Gćomćtres

Internationale Vereinigung der Vermessungsingenieure
Međunarodna udruga geodeta

lntergeo 2004, Stuttgart, Njemačka 13-15. listopada 2004.

Ovogodišnji Intergeo pod nazivom "Za mobilnog čovjeka" organiziran je u kongresnom cen
tru sajma u Stuttgartu. Izložba je popunila tri dvorane. Iako je broj izlagača bio nešto manji

nego na prošlogodišnjem sajmu u Hamburgu, površina izložbenih
prostora bila je veća. Na sajmu je zabilježena više od 15 000 po
sjetitelja, dok je godišnja konferencija Njemačkog geodetskog dru
štva privukla rekordnih 1500 delegata. Suorganizatori kon
gresa bili su Njemačko kartografska društvo (DGfK) i Geodetski
tjedan.
Na svečanom otvaranju dr. Paulo Cesar Teixeira Trino, predsjed
nik Brazilskoga društva za kartografiju, geodeziju, fotogrametriju
i daljinska istraživanja, odlikovao je njemačke geodete za posebnu
potporu Brazilskim kolegama. Nagradu je primio Hagen GraefT,
predsjednik Njemačkoga geodetskog društva. Posebnu pozornost
sudionika kongresa privukao je tradicionalni forum FIG-a, kojem
je ove godine tema bila upravljanje rizikom.
Međunarodna udruga geodeta sudjelovala je također i na sajmu,
gdje je podijeljena informacija o budućim događajima, osobito o
Kongresu FIG-a 2006., za održavanje kojega je određen i novi
datum: 10-12. listopada 2006. Sljedeći Intergeo održat će se u
Diisseldorfu, 4-6. listopada 2005..

Radni tjedan FIG-a 2005.

Pripreme za Radni tjedan FIG-a 2005. i 8. međunarodnu konferenciju o
globalnoj infrastrukturi prostornih podataka u punom su jeku. Objavlje
na je druga obavijest. Krajnji rok za sažetke bio je 20. studenoga 2004.
godine, ali se prihvaćaju i zakašnjeli prilozi. Do predviđenog roka stiglo je
više od 420 sažetaka.

Članak mjeseca prosinca 2004.

Članak izabran za mjesec prosinac napisao je Klaus Deininger iz Svjetske banke. Naslov
mu je "Razvojna zemljišna politika i smanjivanje siromaštva: ključni problemi i izazovi".
Prvi je put prezentiran na skupu UN, FIG, PC IDEA Inter-regional Special Forum on The
Building of Land Information Policies in the Americas u Aguascalientesu, Meksiko, 26-27.
listopada 2004. godine.
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Stručna skupina za osiguranje vlasništva nad zemljištem

Sastanak stručne skupine za osiguranje vlasništva nad zemljištem
održan je 10-12. studenoga 2004. u Nairobiju, Kenija, u sjedištu
Ujedinjenih naroda. Skup je organiziralo Sedmo povjerenstvo FIG-a,
UN-HABITAT, Kenijsko ·geodetska društvo i Commonwealth
Association of Surveying and Land Economy (CASLE). Potporu su
dale sljedeće institucije: Austrian Development Agency (ADA); Ca
dastre, Land Registry and Mapping Agency, Nizozemska; nizozem
sko Ministarstvo vanjskih poslova; te Deutsche Gesellschaft fur
Technische Zusammenarbeit (GTZ) GmbH, Njemačka.

Aktivnosti Mreže FIG-a za standarde

Mreža FIG-a za standarde sudjelovala je u radu tehničkih odbora Međunarodne organizaci
je za standardizaciju (ISO TC211 i TC 172) održanih u Italiji i SAD-u. Tehnički odbor
TCl72/C6 radi na testiranju GPS-a i od posebnog je značenja za FIG, kao i TC211 za geo
grafske informacije i geomatiku. TC211 donosi niz standarda koji su važni za geodete, pa je
zbog toga u Kairu za vrijeme Radnoga tjedna FIG-a planirana jednodnevna radionica s tom
tematikom.

Damir Medak

KORA

Verzija za Pocket PC
Kontroler za stanice
Veza sa GPS NMEA
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Prijenos podataka sa mjerne stanice
Poligonski vlak sa ispisom obrazaca
Tahimetrija sa ispisom obrazca
Nivelman sa ispisom obrazca
Račun površine sa ispisom obrazca
Grafika (def. vlastitih tipova linija)
Kodiranje
Uzdužni profili
Poprečni profili
Slojnice
GIS
Transformacije WGS84 - GK
Transformacije GEO - GK
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